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CÂMARA DE EXTENSÃO

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE EXTENSÃO – 25 DE OUTUBRO DE
2023.

Às dezessete horas do dia vinte e cinco de outubro de dois mil e vinte e três, no Prédio do CAD3,
reuniu-se a Câmara de Extensão do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG
(CEPE), a fim de realizar o julgamento dos trabalhos de extensão, apresentados na Semana do
Conhecimento, que receberão o prêmio de Destaque da Extensão. Estiveram presentes os
seguintes membros: prof.ª Claudia Andréa Mayorga Borges, Pró-Reitora de Extensão, na condição
de presidente, prof.ª Janice Henriques da Silva Amaral, prof.ª Gleide Fernandes de Avelar, prof.ª
Fabiana Maria Kakehasi, prof. Giovanni Campos Fonseca, prof.ª Juliana Torres de Miranda e
prof.ª Mônica Maria Farid Rahme. A prof.ª Claudia iniciou a reunião com a explicação de que
seriam premiados dois trabalhos por área e um trabalho da pós-graduação, independente da área.
Tendo em vista que algumas áreas de conhecimento tiveram número de trabalhos muito superior
ao de outras áreas, foi definido pelos membros que as áreas de educação e saúde terão três
destaques e as áreas de Trabalho e Tecnologia e Produção, apenas um destaque, cada uma. Foi
sugerido que, nas próximas edições, possa ser pensado um critério de proporcionalidade das
premiações, referente ao número de trabalhos indicados por área de conhecimento. Após
definição dos critérios de julgamento, foram elencados os trabalhos a serem premiados. Na área
temática de comunicação serão premiados os trabalhos UDH CONVIDA, da Escola de Ciência da
Informação e A anatomia veterinária atrás das telas – Importância das mídias sociais na
divulgação científica, do Instituto de Ciências Biológicas. Na área temática de direitos humanos e
justiça, os trabalhos Programa Culthis: Espaço de Atenção Psicossocial à Pessoa Presa,
Sobreviventes do Cárcere e Familiares, da FAFICH e Método clínico e litígio estratégico no
enfrentamento à marginalização e à criminalização de experiências dissidentes de gênero: Projeto
Transpasse, da Faculdade de Direito. Na área temática de meio ambiente, os trabalhos PROECO:
21 anos de conexões entre comunidade e universidade com foco na educação ambiental, do
Instituto de Geociências e Compostagem e Coleta Seletiva como Formas de Educação Ambiental
no Bairro Village do Lago, na Cidade de Montes Claros/MG, do Instituto de Ciências Agrárias. Na
área temática de tecnologia e produção, será premiado o trabalho Determinação de critérios para
alocação de bicicletas integradas ao sistema transcolar rural, da Escola de Engenharia. Na área
de educação, os trabalhos Curso de extensão e de formação pré-acadêmica: afirmação na Pós –
da Faculdade de Educação – Importância do grupo de estudos em medicina interna equina como
projeto de extensão: relevância para a equipe, público alcançado e para a comunidade, da Escola
de Veterinária e Oficinas de formação em vida rural no semiárido – uma análise do intercâmbio
entre jovens rurais e acadêmicos da UFMG, do Instituto de Ciências Agrárias. Na área temática
cultura, o Projeto música para todos, da Escola de Música e o Projeto és TUdo circo – Grupo de
estudos circenses TU/UFMG, do Teatro Universitário. Na área temática saúde, os trabalhos
Projeto Renascer: cuidado multidisciplinar do luto perinatal, da Escola de Enfermagem, Lesões
traumáticas na dentição permanente – estudo retrospectivo dos casos atendidos na clínica de
traumatismos dentários da FO-UFMG, da Escola de Odontologia e Domingo no campus: "Mãe é
pra Brilhar!", da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional. Na área temática
trabalho, Flores do Morro: design, dança e arquitetura para o bem-estar social. O prêmio destaque
para a pós – graduação será concedido ao trabalho “Ser Mulher, Ser Território”: uma experiência
de extensão comunitária na pós – graduação. A prof.ª. Claudia agradeceu à equipe da DAGE pelo
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trabalho desenvolvido na Semana do Conhecimento e aos membros da Câmara pela participação
no julgamento dos trabalhos de extensão apresentados. Informou que a premiação será realizada
no auditório da reitoria no dia 27 de outubro de 2023, às 14:00. Nada mais havendo a tratar, a
presidente encerrou a reunião. Eu, Raquel Souza Rocha, Assistente em Administração, lavrei a
presente ata que será assinada por mim e pela presidente.

 

Documento assinado eletronicamente por Raquel Souza Rocha, Assistente em
Administração, em 24/11/2023, às 09:56, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 5º do Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Claudia Andrea Mayorga Borges, Pró-reitor(a),
em 24/11/2023, às 11:52, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 5º do
Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufmg.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador
2838467 e o código CRC 6A22E1A1.

Referência: Processo nº 23072.257196/2023-69 SEI nº 2838467
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